
Kolektivno ćemo častiti oriše koje mudrošću blagoslivljaju naše živote s kojom lakše
osvještavamo želje duše, prilagođavamo ih okolini i vremenu te energiji koju smo spremni
uložiti u njih, kako bismo doista djelovali usklađeno i mudro te postigli najbolje rezultate.

Daritve će biti izvedene za oriše Ađagunmale, Šašara, Voka Voka, Alaše, Abamoda, Adžaka,
Oge, Opaluvonvon, Ekun i Onimaleodo, kako bismo bili agilniji i dinamičniji. S time
omogućavamo našoj duši bolju prilagodbu tijelu, koje će biti sposobno hitro reagirati na
izazove. Ove oriše nas također blagoslivljaju sposobnošću zdravog korištenja instinkata,
time nam pomažu da izbjegnemo emocionalno pretjerivanje koje bi moglo udaljiti
mogućnosti ostvarivanja projekata. Smiruju našu tvrdoglavost, a istovremeno jačaju
ustrajnost. Liječe naš karakter i omogućuju nam da se osjećamo bolje u svom tijelu i
prihvaćenijima u svom egbeu aje - u vidljivom svijetu. 

Unesite maksimalnu energiju u svoju molbu, kako bi vaše tijelo moglo upotpunosti
udomiti, internalizirati i prilagoditi se veličini vaše duše, te prihvatiti svu dinamiku i
raznolikost vlastitih sposobnosti. Tijekom plesa, aše oriša Ađagunmale, Šašara i Ekun
također će se manifestirati putem ašoa tih oriša.

Donacija koja omogućuje izvedbu događaja je novčanica proizvoljne vrijednosti za svaki
set daritvi. Ovaj put će se izvesti tri seta darivanja.

Individualni obred namijenjen je stabilnosti Orija, kako biste što duže mogli aktivno
održavati ašee dobivene u proteklim mjesecima. Aše će biti u obliku markacije na Oriju.
Obred će izvoditi svećenici specijalisti za markacije.

Donacija za individualni ritual je 15 €.

Na događaj dođite u novoj, jedinstvenoj odjeći zajednice. Za informacije pišite na
info@orisa.si. Na događaj i obred možete doći obučeni i u bijelu odjeću bez vidljivih
oznaka. 

Kliknite na datum Oduna oriša želja u Google kalendaru na 
https://orisa.si/hr/program-2024/, gdje će se pojaviti poveznica za prijavu.

Dobrodošli!

DUHOVNA SKUPNOST ORIŠ - ENERGIJ NARAVE

ODUN ORIŠA
ŽELJA 
Subota, 19. 10. 2024., u 17:00 sati 
u Kulturnom domu Jarše-Rodica, Groblje 1 kod Domžala.
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Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:
             duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas
darežljivo usmjeravaju na našem putu;
             skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju
istovremeno. Bubnjanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su
prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića
međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun
oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara,
ašoa i još mnogo toga;
             elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s
namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te
atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
             svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim
okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama.
Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja
u našoj zajednici; 
             istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način
svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video
snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujete. Ovlašteni predstavnik
zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili
snimati sudionike.
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